
 

    

           
 
 

                    
１１月に行いました学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。結果につい

て考察した内容を、抜粋ではありますがお知らせします。詳しい結果は、名和中学校ホームページを

ご覧ください。 

［考察１］ 学校生活が楽しい・好き  

生徒に対するアンケート「名和中学校が好きである」「毎日の学校生活が楽しい」の問いでは、ど

ちらの項目も「よくあてはる」「ややあてはまる」の割合が８５％以上となり、うれしい結果となり

ました。今年度はコロナによる制限がなくなり、さまざまな活動に取り組むことができるようになっ

たことが大きいと思います。生徒と教師が一緒になって楽しく有意義なものになるように、来年度も

取り組んでいきたいと考えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［考察２］ 自分の意見を伝える・互いに高め合う  

生徒に対するアンケート「自分の考えを工夫して発表している」「友達と意見を交換し、互いに高め

ようとしている」の問いで「よくあてはまる」「ややあてはまる」とした割合が昨年度を大きく上回り

ました。今年度から各学級で「クラス会議」に取り組んでおり、テーマを決めて話し合う活動を継続

して行ってきました。この活動が生徒たちの自己肯定感を高め、自信をもって自分の意見を発表する

こと、意見交換によって考えを深めることにつながったと考えられます。 
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【名和中学校が好きである】 
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【毎日の学校生活が楽しい】 

【授業では、自分の考えを工夫して発表している】 
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【授業では、友達と意見を交換し、互いに高めようとしている】 
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［考察３］ 自慢の合唱・学校行事  

生徒に対するアンケート「名和中学校の合唱は自慢ができる」の問いでは「よくあてはまる」「やや

あてはまる」の割合が 88.9％と高い結果となりました。また、「積極的に学年・学校行事に取り組ん

でいる」の問いでは 93.6％の生徒が「よくあてはまる」「ややあてはまる」と回答しました。今年度

はコロナによる制限がなくなり、合唱コンクールや体育祭などの行事を通して生徒たちが大きく成長

しました。次年度以降も、合唱や行事を大切にしていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［考察４］ あいさつあふれる学校に  

校内で元気よく明るくあいさつをしていると感じている生徒は 80％を越えています。しかし、保護

者や地域の方の回答では、「よくあてはまる」「ややあてはまる」の割合が生徒に比べて低くなってお

り、特に地域の方の回答は 50％を切っています。思春期の多感な年頃である中学生ですが、地域の一

員として、明るく気持ちのよいあいさつができるよう、粘り強く指導していきます。 
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【名和中の合唱は自慢できる】 
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【仲間と協力して、積極的に学校・学年行事に取り組んでいる】 
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【生徒：学校では、元気よく明るくあいさつしている】 
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【保護者：あなたの子どもは、元気よくあいさつできる】 
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【地域：名和中学校の子どもたちは、元気よくあいさつできる】 


